Протокол № 6
Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) 

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

       17.06.2020 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
             1.О принятии решения о голосовании Комиссии. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

 Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2.В Комиссию поступило Уведомление  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Специалист сообщил следующее, что 29.06.2020 года её сын планирует подать заявление на назначение ежемесячной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста 80 лет. Далее специалист перечислил свои должностные обязанности. 
В связи с тем, что рассмотрение данного заявления будет производиться по месту работы сотрудника, в целях соблюдения норм противодействия коррупции и исключения конфликта интересов, специалист сообщает данный факт. 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденным постановлением Правления ПФР от 11.06.2012 № 137п, с изменениями и дополнениями.   
Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении работником своих должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 
Комиссия рекомендует начальнику управления ПФР отстранить главного специалиста-эксперта  отдела назначения пенсий от работы в ПТК НВП, ПТК КС и выполнения дальнейших работ, связанных с обработкой представленных документов её сыном, в связи с назначением  ежемесячной денежной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста 80 лет.
